



## **В Кирово-Чепецке перед судом предстал молодой человек, обвиняемый в незаконной организации и проведении азартных игр**



*органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кирово-Чепецка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).*

По версии следствия, 23-летний житель города Кирово-Чепецка в июле-августе 2021 года в одном из баров незаконно организовал и проводил азартные игры, лично контролировал работу игрового терминала, обеспечивая его бесперебойную работу, в том числе подключение к сети «Интернет». В последующем его преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов, игровое оборудование было изъято.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В рамках расследования уголовного дела был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Вину в совершенном преступлении молодой человек признал.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Оно с утвержденным Кирово-Чепецким городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

Напоминаем, что российским законодательством ограничена возможность организации азартных игр: игорные зоны создаются на территориях Алтайского края, Приморского края, Калининградской области, Краснодарского края и Республики Крым. В иных субъектах РФ организация и проведение азартных игр запрещены действующим законодательством.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1646957>